

от 1 1 АВГ. 38

Краснодар

Газета №

В ТЕАТРАХ КРАЯ

Театры края сейчас подводят итоги летнего и готовятся к зимнему сезону.

Летом почти все театры оставались в пределах Краснодарского края. Краснодарский драматический театр гастролировал в Новороссийске, Майкопский — в Туапсе, Армавирский — в Ейске.

Театр музыкальной комедии летом работал в Таганроге и Кременчуге. Сейчас он приглашен на 8 месяцев в Алма-Ата.

Все театры показали зрителю свой основной репертуар, кроме того, провели большую массовую работу по художественному обслуживанию политических кампаний.

Так, в период подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР артисты выезжали в части РККА, на заводы и фабрики. Много было дано концертов непосредственно на избирательных участках.

Пять колхозно-совхозных театров работали в сельских районах. За три месяца в районах дано 308 спектаклей, обслужено 110.478 зрителей.

К зимнему сезону театры пополняются новыми творческими силами. Сезон открывается 1 октября.